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Baranya megye 6 kistérségében továbbra is narancs riasztás van
érvényben. A hőmérséklet napközben 0 C  körül alakul.

A megyében intenzíven havazik, a hó vastagsága 3 és 10 cm között van, az
előrejelzés alapján a mai napra 5 -10 cm friss hó várható. Az Országos
Meteorológiai Szolgálat előrejelzése szerint a viharos északnyugati szél a
Dunántúlon csak a délután második felétől kezd jelentősen mérséklődni. A
legerősebb széllökések általában 60-90 km/h között várhatók. Késő
délutántól várhatóan mindenütt megszűnik a csapadék.

A kritikus időjárási helyzet, és a bizonytalan útviszonyok miatt mindenkit arra
kérünk, hogy ma ne induljon útnak, halassza holnapra, vagy vasárnapra az
utazást.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkagépei folyamatosan takarítják az
utakat, de a viharos erővel fújó szél percek alatt visszahordja a havat a
burkoltra. Az autópálya baranyai szakasza, valamint a 6-os számú főút jól
járható. Kisnyárád és Bakonya település jelenleg közúton, gépjárművel
megközelíthetetlen, a Magyar Közút már megkezdte az útszakaszok
takarítását.   

A Biokom tájékoztatása szerint, a Kénesi út le van zárva. A városban a többi
út járható, a Mecsek oldal nehezebben. 10 munkagép dolgozik, az utakat
folyamatosan takarítják, de az erős hófúvások miatt az utakon a csapadék
rövid időn belül akadályt képez.

A hólánc használata egy útszakaszon sincs elrendelve.

A határátkelőknél a forgalom a havazás miatt lassú, hólánc használata nincs
elrendelve egyik irányban sem. A horvátországi Katasztrófavédelem
tájékoztatása szerint a horvát oldalon az utak járhatóak, folyamatosan
tisztítják, de az erős szél miatt hófúvásokra kell számítani, a látótávolság
alacsony.

Baranya megyében a rendkívüli időjárással kapcsolatban a mai napon 16
eseményhez vonultak tűzoltók. Az elmúlt időszakban árokba sodródott,
illetve elakadt, a forgalmat akadályozó gépjárművek miatt érkezett jelzés az
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Igazgatóságra.

A Tüke Busz Zrt. tájékoztatása szerint, az időjárási helyezet miatt a 35-ös
vonalon továbbra is csak a Dömörkapuig, a 36-os és a 37-es vonalon pedig
az Angster János úti megállóig közlekednek a járatok. A többi vonalon kis
késéssel ugyan, de közlekednek a járatok.

A Pannon Volán Zrt. tájékoztatása szerint a távolsági buszok a mai napon
menetrend szerint elindulnak. Az útviszonyok miatt azonban késésre lehet
számítani.

A MÁV Zrt. tájékoztatása szerint, Baranya megyében a vonatközlekedésben
nincs fennakadás, 5-6 perc késéssel közlekednek. Somogy és Zala megye
irányába történő utazás esetén 30 perces, vagy nagyobb késésekre lehet
számítani.

Pécsváradon az áramszünettel érintett 159 fogyasztónál helyreállt a
szolgáltatás.
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